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Тимошенко засудили до 7
років позбавлення волі
Печерський районний суд м. Києва оголосив
вирок екс-прем'єр-міністру Юлії Тимошенко
у вигляді 7 років позбавлення волі без
подальшого права обіймати державні посади
протягом 3 років. Відповідне рішення
оголосив головуючий у справі суддя Родіон
Кірєєв, передає кореспондент
УКРІНФОРМу.

"Суд вважає, що позов НАК "Нафтогаз
України" на відшкодування збитків підлягає
задоволенню, оскільки це повністю
підтверджується дослідженими у судовому
засіданні доказами. Визнати Тимошенко
Юлію Володимирівну винною у скоєнні
злочину, передбаченого ч.3 ст. 365 ККУ, і
призначити їй покарання у вигляді
позбавлення волі на строк 7 років з
позбавленням права обіймати посади в
органах державної влади на строк 3 роки.

Запобіжний захід Тимошенко Юлії
Володимирівні до набрання вироком
законної сили залишити попередній -
тримання під вартою у СІЗО", - виголосив
суддя.
Крім того, суд постановив стягнути з
Ю.Тимошенко на користь "Нафтогазу" 1
млрд 516 млн 365 тис. 234 грн 94 коп.
Вирок може бути оскаржений протягом 15
днів в Апеляційному суді міста Києва.
Нагадаємо, Генпрокуратура на початку
квітня 2011 року порушила кримінальну
справу (ч.3 ст. 365 ККУ) проти екс-прем'єра
Ю. Тимошенко. Їй інкримінують
перевищення службових повноважень при
підписанні газових угод з Росією у січні 2009
року, які, за свідченнями цивільного
позивача НАК "Нафтогаз України", завдали
державі збитків на 1,5 млрд доларів.

ВЕРХОВНИЙ МУФТІЙ СИРІЇ
ПРИГРОЗИВ ЗАХОДУ
Муфтій Ахмад Хассун, найвища духовна
особа сирійських сунітів, пригрозив США і
Європі атаками смертників у разі воєнного
втручання у справи близькосхідної
держави. З цими погрозами А.Хассун
виступив під час зустрічі з ліванською
делегацією, повідомляє Рейтер.

"Я говорю всій Європі, я говорю Америці:
ми підготуємо наших смертників, які вже
поряд з вами, якщо ви скинете бомби на
Сирію чи Ліван", - заявив головний
сирійський муфтій.

ЛІВІЯ ПЕРША ВИЗНАЛА СИРІЙСЬКУ
НАЦІОНАЛЬНУ РАДУ
Національна перехідна рада Лівії визнала
сирійську національну раду, сформовану
противниками президента Башара Асада,
повідомляє УКРІНФОРМ із посиланням на
новинний блог Monsters and Cpitics. Таким
чином, Лівія стала першою країною, яка
визнала нещодавно створений орган, куди
увійшли сирійські дисиденти та опозиційні
політики.

"Національна перехідна рада прийняла
рішення визнати сирійську національну
раду єдиним законним урядом у Сирії і
закрити сирійське посольство в Тріполі", -
таку заяву зробив член Перехідної ради
Лівії Муса аль-Коні.

ЄС І МВФ ПООБІЦЯЛИ ГРЕЦІЇ 8 МЛРД
ЄВРО
Греція може отримати черговий транш
кредитів у 8 млрд євро на початку
листопада. Про це заявили інспектори
Євросоюзу, Міжнародного валютного
фонду та Європейського центрального
банку після завершення двотижневої оцінки
фінансів країни.

"Коли Єврогрупа та виконавча рада МВФ
ухвалять висновок п'ятої оцінки, черговий
транш у розмірі 8 мільярдів євро (5,8
мільярда від країн єврозони та 2,2 мільярда
від МВФ) буде доступний, швидше за все,
на початку листопада", - вказується у заяві
кредиторів, передає Рейтер.
У заяві зазначається, що "успіх програми,

як і раніше, залежить від мобілізації
адекватного фінансування з боку
приватного і державного секторів".
"Дискусії, що тривають навколо участі
приватних інвесторів разом із
запевненнями з боку європейських лідерів
на саміті 21 липня вказують на те, що
програма все ще повністю фінансується", -
зазначили кредитори.

Вирок Тимошенко -
завершення "помаранчевої
ери"
Вирок екс-прем'єр-міністрові Юлії
Тимошенко символізує завершення
"помаранчевої ери" в Україні. Таку думку
висловив у коментарі власному
кореспондентові УКРІНФОРМу в ФРН
експерт з питань Східної Європи німецького
Фонду Бертельсманна Корнеліус Охманн.

"Цей вирок є символічним завершенням
"помаранчевої ери". Україна від сьогодні не є
більше позитивним прикладом для
пострадянського простору. Тепер Україну
можна поставити в один ряд з Білоруссю - в
обох країнах є політичні в'язні", - зазначив
німецький політолог.
На думку К.Охманна, безпосереднім
наслідком рішення Печерського суду стане
призупинення переговорів щодо підписання
Угоди про асоціацію України з Євросоюзом.
"Якщо ж Угоду все-таки підпишуть,
європейські парламенти її просто не
ратифікують", - сказав він. За словами
експерта, вирок сильно вдарив по іміджу
України, і відновити його вдасться не скоро.
У цьому зв'язку політолог не виключив
зміни у майбутньому зовнішньополітичного
курсу Києва. "Можливо, Україна навіть
розгляне пропозицію російського
керівництва про створення Євро-Азійського
союзу", - припустив він.

Справа Тимошенко не має
вплинути на Угоду про
асоціацію з ЄС
Судовий процес над екс-прем'єр-міністром
України Юлією Тимошенко не має негативно
вплинути на процес укладення Угоди про
асоціацію між Україною та Євросоюзом. Про
це йдеться у заяві Міністерства закордонних
справ України, переданій УКРІНФОРМу.
У документі, зокрема, наголошується, що

"будь-які внутрішні процеси чи
одномоментні події" не можуть бути
причиною відмови від взаємних зобов'язань
України та ЄС щодо проекту об'єднаної
Європи, оскільки йдеться про стратегічну
перспективу двосторонніх відносин. "Справа
Ю.Тимошенко не є винятком і не повинна
мати будь-якого негативного впливу на
процес укладення Угоди про асоціацію, про
що сама пані Тимошенко неодноразово
заявляла", - заявили у зовнішньополітичному
відомстві.
В МЗС України також переконані, що
вирок Ю.Тимошенко є справою суду. "У
засудженої та її адвокатів відповідно до
українського законодавства є достатньо
інструментів оскарження судового рішення
та захисту своїх правових позицій через
механізм апеляції. Українська влада в межах
своїх конституційних повноважень зробить
усе можливе для забезпечення прозорості
цього процесу", - йдеться в заяві.
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Міліція затримала учасників
масових акцій
Міліція затримала 12 учасників масових
акцій біля Печерського районного суду
м.Києва, де було винесено вирок
екс-прем'єр-міністру Юлії Тимошенко. Про
це кореспондентові УКРІНФОРМу
повідомив начальник відділу зв'язків з
громадськістю Головного управління МВС
України у м.Києві Володимир Поліщук.

"Сімох осіб затримано за перекриття руху
на Хрещатику, ще п'ятеро затриманих -
активістки жіночого руху FEMEN, які
порушували громадський порядок", -
уточнив В.Поліщук.

Рішення про перегляд
газових контрактів очікується
Прем'єр-міністр України Микола Азаров
прогнозує, що переговори з Російською
Федерацією про перегляд газових контрактів
2009 року завершиться за 10-15 днів. По це
він сказав на брифінгу після відвідання
Києво-Святошинського районного центру
зайнятості Київської області.

"Зараз тривають переговори, тому давайте
почекаємо їх завершення. Очікуємо, що в
найближчі 10-15 днів ми знайдемо
компроміс", - наголосив М. Азаров.

Місія МВФ прибуде в
Україну 24 жовтня
Місія Міжнародного валютного фонду
приїде в Україну 24 жовтня. Про це
Прем'єр-міністр України Микола Азаров
повідомив у вівторок на брифінгу після
відвідання Києво-Святошинського районного
центру зайнятості Київської області.

"Йде бюджетний процес. 24 жовтня в
Україну приїжджає місія Міжнародного
валютного фонду", - зазначив М.Азаров,
передає кореспондент УКРІНФОРМу.
Прем'єр-міністр підкреслив, що зараз
головним завданням для уряду є нормальне
проведення бюджетного процесу та
забезпечення фінансової стабільності. З
урахуванням ситуації на світових фінансових
ринках, за його словами, важливою
складовою фінансової стабільності в Україні
є продовження переговорів з місією МВФ.
Тому М.Азаров вважає недоречною зміну
міністра фінансів, який відповідає за
проведення бюджетного процесу і
переговори з МВФ.

Екс-заступника міністра
засуджено до 9 років
ув'язнення
Екс-заступника міністра охорони
навколишнього природного середовища
Богдана Преснера засуджено до 9 років
позбавлення волі. Про це УКРІНФОРМу
повідомили у прес-службі Генеральної
прокуратуриУкраїни.

"МІНІ-МІС ВСЕСВІТУ" СТАЛА
ДІВЧИНКА З ТЕРНОПОЛЯ

Юна мешканка Тернополя, семирічна
Яна Сорока перемогла у своїй віковій
категорії на міжнародному конкурсі
"Міні-Міс Всесвіт", що проходив у
Туреччині.
Як повідомляє кореспондент

УКРІНФОРМу, участь у конкурсі українка
брала разом із своїми ровесницями із
тридцяти п’яти країн світу.
Мама юної красуні Любов Сорока каже,

що "до цієї перемоги дочка отримала
титул “Юної міс Тернопіль-2011", а
згодом - представляла Тернопіль вже на
столичній сцені".
Там, на 13-му Національному

фестивалі краси і таланту "Міні Міс
Україна 2011" дівчинка з Тернополя
здобула титул "Міні- Міс-Талант".
А потім - поїздка у Туреччину, де Яна

завоювала серця журі та симпатії тисяч
глядачів конкурсу.

"Вироком Солом’янського районного суду
м.Києва від 11 жовтня екс-заступника
міністра охорони навколишнього природного
середовища засуджено за ч. 3 ст. 368 КК
України до 9 років позбавлення волі з
позбавленням права обіймати посади,
пов’язані з виконанням
організаційно-розпорядчих функцій строком
на 3 роки та конфіскацією усього майна", -
йдеться у повідомленні ГПУ.
Богдана Преснера обвинувачено у
вимаганні 200 тисяч доларів США хабара за
призначення на посаду начальника
Державної екологічної інспекції в Одеській
області. Половину зазначеної суми він
отримав.

Ставити під сумнів газові
домовленості небезпечно -
Путін
Прем'єр-міністр Росії Володимир Путін
заявив, що вважає небезпечним і
контрпродуктивним ставити під сумнів
комплекс українсько-російських
домовленостей щодо газу. Про це він сказав
журналістам у Пекіні, коментуючи рішення
суду відносно Юлії Тимошенко.

"Ставити під сумнів весь комплекс
домовленостей - небезпечно і
контрпродуктивно", - заявив голова
російського уряду.
За його словами, сама Ю.Тимошенко
нічого не підписувала, газові угоди
укладалися на рівні суб'єктів господарювання
і в повній відповідності до міжнародних
норм і законодавств Росії та України.

Важливою рисою контрактів, підписаних
при Ю.Тимошенко, російський прем'єр
назвав той факт, що вперше за багато років
співпраці з Україною контракт на поставку
газу до самої України та на транзит до країн
Євросоюзу було розділено. "Це принципове
питання, оскільки це не пов'язує якісь спірні,
двосторонні відносини із транзитом нашого
газу до європейських країн", - підкреслив
В.Путін.

Справа Луценка: триває
допит свідків
На засіданні Печерського районного суду
м.Києва з розгляду кримінальної справи
стосовно колишнього міністра внутрішніх
справ Юрія Луценка триває допит свідків,
передає кореспондент УКРІНФОРМу.
Наразі суд розпочав допит дванадцятого
свідка - Сергія Бойка, який у 2005 році
обіймав посаду начальника сектору в
Департаменті оперативної служби МВС
України. Серед його підлеглих був водій
екс-міністра Леонід Приступлюк, який також
є фігурантом кримінальної справи.
Допит проводиться за відсутності одного з
прокурорів Віктора Клименка. У цьому
зв'язку Ю.Луценко заявив, що наполягає на
присутності всіх представників
обвинувачення. "Прокурор Клименко має
обов'язково почути, що справа
сфальсифікована", - сказав екс-міністр.
Ю.Луценко обвинувачується у заволодінні
державним майном в особливо великих
розмірах та перевищенні службових
повноважень, що спричинило тяжкі наслідки.
Йому інкримінується розтрата у 2008-2009
роках близько 600 тис. грн, за які було
орендовано Палац культури "Україна" для
святкування Дня міліції.
Крім того, екс-міністр обвинувачується у
порушеннях під час зарахування до штату
міністерства і присвоєння звань своєму
колишньому водієві Л.Приступлюку.

Словенія підтримує
розширення ЄС за рахунок
України
Республіка Словенія підтримує питання
розширення Європейського Союзу, в тому
числі і за рахунок приєднання України. Про
це заявив Президент Словенії Даніло Тюрк
під час спільної з Президентом України
Віктором Януковичем прес-конференції у
Києві.

“Словенія є активним членом ЄС і
підтримує питання розширення ЄС. І,
звичайно, ми бачимо Україну інтегровану в
європейську співдружність”, - сказав Д.Тюрк.
Він наголосив, що це принципова позиція
Словенії.
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 S&P 500        1193.95   -0.94  -0.08%
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 CAC 40         3153.52   -7.95  -0.25%
 HANG SENG      18141.6  430.53   2.43%
 RTS Standard   9256.86    3.86   0.04%

КУРСИ ВАЛЮТ
 11.10.2011
 USD   7.9727     -
 EUR   10.8373  1.18%
 RUR    0.2491  0.59%

СПОРТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ

ФУТБОЛ
Перша ліга України
15 тур (10.10.2011) 
 ()*+,$-.*/0 - 1$,2.3)4 5    0:0
 67( 8$92&,:-:.; - 7( <#$&2  1:0

БАСКЕТБОЛ
Суперліга
 10.10.2011
 =">-):-?@:, - 7$)):-5ABC  76:85

Вітчизняні фондові ринки
закрилися зниженням
Основні індикатори вітчизняного фондового
ринку знизилися за результатами торгової
сесії вівторка. На момент закриття індекс
"Української біржі" UX знизився на 2,55% до
1320,14 пункта. Індекс ПФТС зупинився на
позначці 515,29 пункта із -0,46%.
Як повідомляє кореспондент
УКРІНФОРМу, за підсумками дня
найбільших втрат зазнали акції ВАТ
Стахановський вагонобудівний завод
(SVGZ.UX -6,05%, SVGZ.PFTS -1,56%), ПАТ
Райффайзен Банк Аваль (BAVL.UX -4,14%,
BAVL.PFTS -0,06%), ВАТ Укртелеком
(UTLM.UX -3,95%), ВАТ Єнакієвський
металургійний завод (ENMZ.UX -3,89%,
ENMZ.PFTS -0,25%), ВАТ Азовсталь
(AZST.UX -3,45%, AZST.PFTS -2,18%) та
ВАТ Укрнафта (UNAF.UX -3,01%).

Сплата податку на прибуток
перевищила планове завдання
У вересні податківці зібрали до загального
фонду державного бюджету 2,4 млрд грн
податку на прибуток - вдвічі більше, ніж
передбачалося плановим завданням. Про це
заявив заступник голови ДПС України
Олександр Клименко, повідомляє
прес-служба відомства.
В цілому з початку року, за його словами,
зібрано 38,8 млрд грн цього податку - в 1,6
раза більше, ніж минулого року.

Податківець пов'язує зростання
надходжень з пожвавленням вітчизняної
економіки. "Поліпшення ситуації
зафіксовано у всіх основних галузях
господарства. Наприклад, від підприємств
металургійної галузі з початку року надійшло
податку на прибуток на 194,5 відсотка
більше, ніж у минулому році. Збільшилися на
120,4 відс. надходження і від виробництва
електроенергії, газу та води", - повідомив
О.Клименко.
Зростання надходжень з податку на
прибуток порівняно з минулим роком
спостерігається також в галузі
машинобудування та металообробки (на 35,5
відс.), хімічній та нафтохімічній
промисловості (на 28,1 відс.), сільському
господарстві, мисливстві та лісовому
господарстві (на 68,4 відс.), будівництві (на
20,5 відс.) та інших галузях.

У кожному регіоні країни
буде відкрито філії
інвестагентства
В кожному регіоні України буде відкрито
філію державного інвестиційного агентства.
Про це повідомив Президент України Віктор
Янукович, виступаючи на
українсько-словенському бізнес-форумі у
Києві.
Як наголосив Глава держави, в нашій
країні вже створено систему надання послуг
інвесторам, яка активно розвивається. "В
кожному регіоні держави, фактично, буде
філія державного інвестиційного агентства,
якабудетимповодирем,щопрацюватимез
інвестором”, - сказав В.Янукович, повідомляє
кореспондент УКРІНФОРМу.
За словами Президента, це агентство буде
надавати різного роду послуги для того, щоб
інвестор мав можливість отримати необхідні
для роботи дозволи, документи та почати
працювати. “В цій системі передбачається
створення дозвільних центрів за принципом
єдиного вікна”, - додав В.Янукович. Він
нагадав, що таких дозвільних центрів в
Україні працює вже 5. “Всі дозвільні центри
є пілотними проектами, які пройшли вже
випробування за 2 роки”, - наголосив
Президент.

Юнацька збірна обіграла
Німеччину
Футболісти юнацької збірної України (гравці
1996 року народження) у товариському матчі
перемогли в гостях однолітків з Німеччини -
2:1.
Як повідомили УКРІНФОРМу у
прес-службі ФФУ, підопічним Олександра
Головка, на яких за рік чекають виступи у
кваліфікації чемпіонату Європи-2013 (U-17),
вдалося забити два м'ячі до перерви і
втримати переможний рахунок.

ЗАРЕЄСТРОВАНО ПОНАД 404 ТИСЯЧІ
БЕЗРОБІТНИХ

Нині в Україні зареєстровано понад 404
тис офіційних безробітних. Про це
УКРІНФОРМу повідомили в Державному
центрі зайнятості.
"Станом на 1 жовтня 2011 року, статус
безробітного мали 404,5 тис. осіб, з яких
281,1 тис. отримували допомогу з
безробіття. Із загальної чисельності
безробітних 152,6 тис. осіб проживали у
сільській місцевості і 251,9 тис. - у
містах", - констатували у ДЦЗ.
Тим часом, як зазначили у Державному
центрі зайнятості, на обліку в центрах
зайнятості перебували 420 тис.
незайнятих громадян. Серед них - 246,5
тис. жінки, 176,8 тис. - молодь та майже
98 тис. - особи, не здатні на рівних
конкурувати на ринку праці.
Чисельність громадян,
працевлаштованих за направленням
державної служби зайнятості у
січні-вересні 2011 року, сягала 611 тис.
осіб. Це на 31,6 тисячі більше, ніж у
січні-вересні 2010 року. Рівень
працевлаштування незайнятих громадян
становив 41,2%.

Два стрімкі випади, що закінчилися
взяттям воріт господарів, завершували
представники донецького "Шахтаря" та
київського "Динамо" - Василь Штандер і
Євген Шевченко відповідно. За словами
наставника німців Штеффана Фройнда, його
футболісти у другому таймі мали чимало
слушних моментів, але реалізувати змогли
лише один: незадовго до фінального свистка
відзначився хавбек "Шальке" Тім
Боденредер.

На "Ураган" в листопаді
чекають в Італії
Чемпіон України івано-франківський
"Ураган" проведе матчі елітного раунду
Кубку УЄФА з футзалу в Італії, де в період із
12 по 20 листопада зіграє із місцевими
командами "Монтесільвано", що виграла цей
турнір у минулому розиграші, і "Марка", а
також словацьким клубом "Слов-Матик" із
Братислави. Так вирішило жеребкування, що
відбулося у вівторок в Ньйоні (Швейцарія),
повідомляється на офіційному сайті УЄФА.
Результати жеребкування:
група А - "Кайрат" (Казахстан),

"Економац" (Сербія), "Шателіно" (Бельгія),
"Динамо" (Москва, Росія);
група В - "Араз" (Азербайджан),

"Барселона" (Іспанія), "Ейндховен"
(Голландія), "Хрудім" (Чехія);
група З - "Спортинг" (Португалія), "Іберія
Стар" (Грузія), "Тиргу-Муреш" (Румунія),
"Дьйор" (Угорщина);
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група D - "Монтесільвано" (Італія),
"Марка" (Італія), "Слов-Матик"
(Словаччина), "Ураган" (Україна).
У ролі господарів міні-турнірів виступлять

"Динамо", "Барселона", "Спортинг" і
"Марка". Переможці груп вийдуть до
фінальної стадії, що буде зіграно у квітні.

Презентовано
"Престиж-клуб УЄФА
Євро-2012"
Керівник департаменту з продажу і
маркетингу UEFA Events SA Тібо Подевін та
директор турніру УЄФА Євро-2012 в Україні
Маркіян Лубківський презентували у
Дніпропетровську Програму корпоративної
гостинності "Престиж-клуб УЄФА
Євро-2012", передає кореспондент
УКРІНФОРМу.

"Ця програма дозволяє об’єднати перегляд
футбольних матчів УЄФА Євро-2012 з
найкращих місць з діловими та культурними
заходами. Програма - дійовий інструмент
створення і укріплення ділових стосунків.
Крім того, члени Клубу отримують
можливість скористатися низкою переваг,
серед яких - доступ у спеціальні зони
гостинності на стадіонах до і після матчів
чемпіонату, вишукана кухня, послуги хостес
(супроводження гостей в ресторанах,
готелях, аеропортах, на виставках і
конференціях), пам’ятні подарунки від
УЄФА", - пояснив Тібо Подевін.

Іванчук втратив одноосібне
лідерство
В іспанському місті Більбао сьогодні
завершується підсумковий шаховий турнір
"Великого шлема". Лідер змагань
український гросмейстер Василь Іванчук у
передостанньому, 9-му турі чорними
фігурами поступився норвежцю Магнусу
Карлсену, який наздогнав львів'янина у
турнірній таблиці.
В інших партіях Франсіско Вальєхо

(Іспанія) обіграв Хікару Накамуру (США), а
Левон Аронян (Вірменія) переміг
Вішванатана Ананда (Індія), повідомляється
на офіційному сайті змагань.
Турнірне становище: Іванчук, Карлсен - по

14 очок, Накамура,Аронян - по 11, Вальєхо -
10, Ананд - 9.
У заключному, 10-му турі у вівторок
зіграють: Іванчук - Аронян, Накамура -
Карлсен, Ананд - Вальєхо.

М'ЯЧ ЄВРО-2012 БУДЕ ШВИДШИМ ЗА
"ДЖАБУЛАНІ"

М'яч для футбольного Євро-2012 буде
швидшим за офіційний м'яч чемпіонату
світу 2010 року "Джабулані". Про це
повідомив виконавчий директор компанії
Adidas Херберт Хайнер.

Як повідомляє Reuters, новий м'яч
створений для більшої результативності
та видовищності матчів чемпіонату
Європи. Назва м'яча поки що не
розголошується. Офіційно про це стане
відомо 3 грудня під час жеребкування
фінальної частини турніру.

За перемогу в кожній партії нараховується
три очки, за нічию - одне.

Вілліан готовий грати за
збірну України
Бразильський півзахисник донецького
футбольного клубу "Шахтар" Вілліан
готовий грати за збірну України, якщо його
не запросять виступити у складі національної
збірної Бразилії на чемпіонаті світу 2014
року. Про це він заявив в інтерв'ю
прес-службі ФК "Шахтар".

"Кожен футболіст мріє зіграти за збірну.
Для мене запрошення у національну команду
Бразилії стало б піком кар'єри. Але хто знає,
якщо мене не включать до складу збірної на
чемпіонат світу, можливо, я і розгляну
варіант стати гравцем збірної України", -
сказав Вілліан.
Він зазначив, що активно займається
вивченням російської мови. "Намагаюся
вивчати основні поняття і російські слова.
Адже якщо, наприклад, у ресторані я не
зможу порозумітися по-російськи, я ж
залишуся голодним", - підкреслив Вілліан.
Він зазначив, що разом з "Шахтарем" має
намір виграти Лігу чемпіонів. "Перед
"Шахтарем" стоїть завдання - здобути
перемогу в Лізі чемпіонів. І коли ми
досягнемо мети, це буде грандіозна подія для
всіх нас. Ми всі прагнутимемо цього.
"Барселона" - сильний суперник, в якому
виступають кращі футболісти. Але, як
гравець "Шахтаря" я думаю, що має
перемогти моя команда", - сказав
півзахисник "Шахтаря".

Девід Хей завершив
боксерську кар'єру
Колишній чемпіон світу з боксу в
суперважкій вазі британець Девід Хей
завершив кар'єру. Хей повідомив Британську
боксерську контрольну раду (BBBofC), що
він не має наміру продовжувати боксерську
ліцензію, без якої не зможе вийти на ринг,
повідомляє The Sun.
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Про те, що Хей відмовився від
продовження ліцензії, також пише видання
The Daily Telegraph. Обидві газети
посилаються на секретаря BBBofC Роберта
Сміта. На офіційному сайті Хея повідомлень
про залишення боксером спорту немає.
Раніше Хей неодноразово обіцяв
завершити кар'єру 13 жовтня 2011 року, коли
йому виповниться 31 рік. Причиною, яка
могла змусити Хея відкласти це рішення, за
його словами, міг стати бій з українцем
Віталієм Кличком, володарем титулу
чемпіона світу з версії WBC (Всесвітня
боксерська рада).
Кличко-старший говорив, що він згодний
зустрітися на рингу з Хеєм, але тільки в тому
випадку, якщо британський боксер перед цим
виграє кілька поєдинків. Сам Хей хотів
провести бій із Віталієм Кличком уже
найближчим часом. Хей довгий час виступав
у ваговій категорії до 90,9 кілограма. У
березні 2008 року він об'єднав чемпіонські
титули WBC, WBA (Всесвітня боксерська
асоціація) і WBO, після чого оголосив про
перехід у суперважку вагу.
Чемпіоном світу в суперважкій вазі Хей
став у листопаді 2009 року, відібравши у
росіянина Миколи Валуєва титул WBA. У
липні 2011 року британець втратив
чемпіонське звання в поєдинку з українцем
Володимиром Кличком.

Долгополов вдало стартував
на тенісному "Мастерсі"
Українець Олександр Долгополов успішно
стартував на тенісному турнірі серії
"Мастерс" у Шанхаї (Китай) із призовим
фондом 3,24 мільйона доларів США. Киянин
(18-та "ракетка" світу) з рахунком 6:4, 7:6
(8:6) у вівторок завдав поразки Лукашу
Куботу з Польщі (58), повідомляється на
офіційному сайті Асоціації
тенісистів-професіоналів (АТР).
Наступним суперником Олександра
Долгополова, "посіяного" у Шанхаї під 12-м
номером, буде іспанець Альберт Рамос (77),
який переміг хорвата Маріна Чілича (22) -
6:3, 6:4.


